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BYXTANTEPCKUE NPOBEAEHUA NO YYETY PESEPBA CYMMEHHbBIX AO/ITOB
N9| CopeprkaHue onepauum | ar | Kr | Cymma
Ha4ucneHue pe3epea COMHUMenNbHbIX 001208
HauYMcNeHWE pe3epBa COMHUTENbHbIX A0/ITOB, HANPUMEpP Noc/ae NPOCPOYKa
1 |[nebuTopcKoli 3aA0nKeHHOCTM Bonee Yem Ha 30 aHen (cm. meToapl 944 | 38 | 12000
onpeaeneHne pesepsa COMHUTE/bHbIX AONTOB)
2 [pacxoabl OTHeCEeH Ha GUHAHCOBbLIN pPe3ynbTaT ONnepaLMOHHON AeATENbHOCTH 7911944 | 12000
cnucaHue 6e3HadexcHoli 3adonxeHHocmu
cnucaHue 6e3HafeXHOM TekyLen 4ebUTOPCKOM 3a40/13KEHHOCTH 32 TOBApPbI
1 ’ 38 |361| 50000
paboTbl, ycayr 3a cyeT pesepBa
2 [cnucaHue 6e3HaaeKHOM 3a401KEHHOCTM NO BEKCE/IIO 3a CYET pe3epBa 38 |341| 50000
CcnucaHve 6esHaaeXHoM 4ebUTOPCKOM 3a401KEHHOCTU, ECNU pe3epBa
3 P s S pesep 944 |361| 25000
COMHUTE/IbHbIX A0/IFTOB HE XBATUO
acxoAbl Ha pe3epB COMHUTE/IbHbIX A0J/ITOB OTHECEH Ha GMHAHCOBbIM
4P peseps comH ¢ 791|944| 25000
pesynbTaT onepaLuMoHHON AeATeNbHOCTH
KoppeKmupoeKa (nepeoyeHKa) pe3eped cOMHUMEsIbHbIX 0071208 8 CMOPOHY yMeHbUWeHUsA
YMeHbLUEHWEe paHblUe HAaYMCNEHHOMO pe3epBa Ha COMHUTENbHbIW JOAT, eCn
1 38 | 719 5000
nebutop noracun 3af0/IKEHHOCTb
YMeHbLUEeHWe pe3epBa COMHUTENbHbIX A0J/ITOB B pe3y/bTaTe KYypPCOBOM
2 38 | 719 2000
pa3HuLbl — FPMBHEBAA OLEHKA CYMMbl COMHUTENIbHOTO A0/1ra YMEHbLIMAACh
\NoX0Abl OTHECEHbI Ha GUHAHCOBLIV pe3ynbTaT OT onepaLMOHHOM
3 ¢ pesy. P 719|791| 7000
\neatenbHocTu (= 5000 + 2000)
anbmepHamMueHbIl * eapuaHm Yepes KpacHoe CMopHO:
YMeHbLUEeHWEe paHblle HAYMCNEHHOTO pe3epBa Ha COMHUTE/bHbIN A0NT
1 [944][38]| -5000
METOA0M KpacHOro CTOPHO
YMeHbLUEeHWe pe3epBa COMHUTENbHbIX AO/ITOB B pe3y/ibTaTe KYpPCOBOA
2 [pa3HMLbI METOLOM KPACHOFO CTOPHO — FPMBHEBAs OLEHKA CyMMbl [944][38]| -2000
COMHUTE/IbHOIO A40/1ra yMeHbLUMAaCh
OTKOPPEKTUPOBAH METOAOM KPAacHOIO CTOPHO PUHAHCOBbLIN pe3yabTaT OT
3 [PTHOPPEKTMPOE P pHO ¢ y [791][944] -7000
onepaunoHHoli geatenbHocTu (= 5000 + 2000)
KoppeKmupoeKa (nepeoyeHKa) pe3epea cCOMHUMEbHbIX 001208 8 CMOPOHY yeenuveHus
BEe/IMYeHMe pe3epBa COMHUTENbHbIX 40NTOB Ha AaTy 6asfaHca, Hanpumep us-
1) pesep Y A HANPUMERPMS™ 19441 38 | 8000
33 YTOYHEHMA OLLEHKM pa3mepa COMHUTENbHbIX 40/TOB
yBEennYeHume pesepBa COMHUTENbHbIX AONTOB Ha AaTy 6anaHca B pesynbrarte
2 |[KYpCOBOW pa3HULbl — TPMBHEBAA OLEHKA CYMMbl COMHUTE/IbHOTO A0ra 944 | 38 2000
\YBE/INYMIOCH
acxoAbl pe3epB COMHUTE/IbHbIX 0/ITOB OTHECEH Ha GMHAHCOBbIM pPe3ynbTaT K
3P pesep ¢ pesy. 791|944| 10000
HanoroobnoxeHuo (= 8000 +2000)
* MOXHO PEKOMEH/0BaTh TaKOM METoA eAUHLLIMKAM rPynnbl 3, eC/IN OHU PELLNAN BCE XKe HAaYUCNATb
pesepB., TaK Kak OH He Bbi3blBaeT NPU3HaHWe A0x04a. TaKKe y APpYyrMX CUTyaumaAx, Korga npeanpuatmio
HerKenaTesibHO 3aBblWwaTb 06bem goxoaa. OgHaKo Npu3HaHKWe goxoda yepes A1 38 KT 719 Bce ke
noaxon, KOTopblii 6onblue oteeyaet HMN(C)BY




